

PÁTEK DOPOLEDNE

(1. Korint'anům 13:4) „Láska je trpělivá“

9.20 Hudební video**9.30 Píseň č. 66 a modlitba****9.40 PROSLOV PŘESEDÁJÍCÍHO: Proč máme být trpělivi?**

(**Jakub 5:7, 8**) Bratři, buďte trpělivi až do Pánovy přítomnosti. Rolník trpělivě čeká na drahocennou úrodu, dokud nepřijde časný déšť a pozdní déšť. 8 I vy buďte trpělivi a posilněte své srdce, protože Pánova přítomnost se přiblížila.

(**Kolosanům 1:9–11**) Proto se ode dne, kdy jsme o tom slyšeli, nepřestáváme za vás modlit a prosit, abyste byli naplněni přesným poznáním Boží vůle a měli veškerou moudrost a duchovní pochopení, 10 a tak mohli vést život hodný Jehovy a ve všem se mu líbili, přinášeli ovoce každým dobrým skutkem a rostli v přesném poznání Boha. 11 Také se modlíme, aby vám Bůh, který oplývá slavnou mocí, dával veškerou potřebnou sílu, abyste mohli ve všem vytrvávat s trpělivostí a radostí

(**Kolosanům 3:12**) Jako Boží vyvolení, svatí a milovaní si tedy oblečte něžný soucit, laskavost, pokoru, mírnost a trpělivost.

NEDELE ODPOLEDNE**13.35 Hudební video****13.50 Píseň č. 114****13.50 PŘÍBĚH Z DNEŠNÍ DOBY: „Svěř svou cestu Jehovovi“ (2. část)**

(Žalm 37:5) Svěř svou cestu Jehovovi, spoléhej se na něho a on bude jednat v tvůj prospěch.

14.30 Píseň č. 115 a oznámení**14.40 „Jehova trpělivě čeká, aby vám projevil přízeň“**

(Izajáš 30:18–21) Ale Jehova trpělivě čeká, aby vám projevil přízeň, povstane, aby se nad vámi smiloval. Vždyť Jehova je spravedlivý Bůh. Šťastní jsou všichni, kdo na něj čekají. 19 Až bude lid bydlet na Sionu, v Jeruzalémě, už nebudeš plakat. Až budeš volat o pomoc, projeví ti přízeň. Jakmile tě uslyší, odpoví ti. 20 I když vám Jehova dá k jídlu tiseň a k pití útlak, tvůj Vznesený učitel se už nebude skrývat. Svého Vzneseného učitele uvidíš na vlastní oči. 21 Pokud byste odbočili doprava nebo doleva, na vlastní uši za sebou uslyšíte hlas, jak říká: „To je ta cesta, jděte po ní!“

(Izajáš 60:17) Místo mědi přinesu zlato, místo železa přinesu stříbro, místo dřeva měď a místo kamenů železo. Jako tvého dozorce určím pokoj a jako tvého předáka spravedlnost.

(2. Královská 6:15–17) Když služebník muže pravého Boha brzy ráno vstal a vyšel ven, uviděl, že město je obklíčené vojskem s koňmi a válečnými vozy. Zvolal: „Běda, můj pane! Co budeme dělat?“ 16 Eliša mu ale řekl: „Neboj se. Těch, kdo jsou s námi, je víc než těch, kdo jsou s nimi.“ 17 Pak se začal modlit: „Jehovo, otevři mu prosím oči, aby viděl.“ Jehova sloužícímu okamžitě otevřel oči a on viděl, že hornatý kraj kolem Eliši je plný ohnivých koní a válečných vozů.

(Efezanům 1:9, 10) když nám dal poznat posvátné tajemství své vůle. Toto tajemství je v souladu s jeho přáním a záměrem, 10 že až se naplní stanovený čas, zřídí správu, aby shromáždil všechny věci v Kristu, věci v nebesích i věci na zemi. Ano, v Kristu,

10.10 SÉRIE PROSLOVŮ: „Všechno má svůj čas“ Jehovův pohled na čas

(Kazatel 3:1–8) Všechno má svůj čas, svůj čas má každá činnost pod nebesy: 2 Je čas rodit a čas umírat, čas sázet a čas vytrhávat, co bylo zasazeno, 3 čas zabíjet a čas uzdravovat, čas bořit a čas stavět, 4 čas plakat a čas se smát, čas naříkat a čas tančit, 5 čas odhazovat kameny a čas sbírat kameny, čas objímat a čas zdržovat se objímání, 6 čas hledat a čas smířit se se ztrátou, čas uchovávat a čas zahazovat, 7 čas trhat a čas sešívat, čas mlčet a čas mluvit, 8 čas milovat a čas nenávidět, čas pro válku a čas pro mír.

(Kazatel 3:11) Všechno udělal krásné a v pravý čas. Dokonce vložil do jejich srdce věčnost, a přesto lidstvo nikdy plně nepochopí dílo, které pravý Bůh koná.

SÉRIE PROSLOVŮ: „Všechno má svůj čas“ Přátelství

(Příslaví 17:17) Opravdový přítel miluje v každé době a je bratrem, který se narodil pro čas tísně.

SÉRIE PROSLOVŮ: „Všechno má svůj čas“ Duchovní růst

(Marek 4:26–29) Potom pokračoval: „S Božím královstvím je to tak, jako když člověk zasévá semena do půdy. 27 V noci spí a ve dne vstává a semena raší a rostou, on ani neví jak. 28 Půda sama od sebe přináší úrodu, nejdřív stéblo, potom klas, nakonec zralé zrna v klasu. 29 Ale jakmile úroda dozraje, člověk napřáhne srp, protože přišel čas žně.“

SÉRIE PROSLOVŮ: „Všechno má svůj čas“ Cíle

(Kazatel 11:4) Kdo dává pozor na vítr, nebude zasévat, a kdo se dívá na mraky, nebude sklízet.

(Kazatel 11:6) Zasevej své semeno už ráno a nenech ruce odpočinout až do večera. Vždyť nevíš, co bude mít úspěch – jestli to, nebo ono, anebo jestli bude dobré obojí.

SÉRIE PROSLOVŮ: Budme trpěliví jako proroci Daniel

(Daniel 9:22, 23) A dal mi porozumění. Řekl: „Danieli, přišel jsem, abych ti dal pochopení a porozumění. Když jsi začal úpěnlivě prosit, bylo vysláno slovo a přišel jsem ti ho předat, protože jsi velmi vzácný člověk. Přemýšlej tedy o té věci a porozuměj vidění.

11.05 Píseň č. 142 a oznámení**11.15 BIBLICKÁ PŘEDNÁŠKA PRO VEŘEJNOST: Opravdu mi Bůh pomůže?**

(Izajáš 64:4) Odedávna nikdo neslyšel, nepoznal ani neviděl jiného Boha kromě tebe, který by jednal ve prospěch těch, kdo na něj čekají.

11.15 DRAMATIZOVANÉ ČTENÍ BIBLE: David čekal na Jehovu

(1. Samuelova 24:2–15; 25:1–35; 26:2–12; Žalm 37:1–7)

11.45 Važme si „bohatství Boží trpělivosti“

(Řimanům 2:4) Nebo snad pohrdáš bohatstvím Boží laskavosti, shovívavosti a trpělivosti? Nevíš, že Bůh tě chce ve své laskavosti přivést k pokání?

(Řimanům 2:6, 7) Bůh odplatí každému podle jeho skutků: 7 Těm, kdo vytrvalostí v dobrých skutcích usilují o slávu, čest a neporušitelnost, dá věčný život,

(2. Petra 3:8, 9) Nezapomínejte však na to, milovaní, že jeden den je u Jehovy jako tisíc let a tisíc let jako jeden den. 9 Jehova neotálí se splněním svého slibu, jak si to někteří lidé myslí, ale má s vámi trpělivost, protože nechce, aby byl někdo zničen, ale chce, aby všichni dospěli k pokání.

(Zjevení 11:18) Ale národy se rozzlobily a přišel tvůj hněv a nadešel stanovený čas soudit mrtvé, odměnit tvé proroky, svaté a ty, kdo se bojí tvého jména, malé i velké, a zničit ty, kdo ničí zemi.“

12.15 Píseň č. 147 a přestávka

PÁTEK ODPOLEDNE**13.35 Hudební video****13.45 Píseň č. 17****13:50 Napodobuj Ježíšovu trpělivost**

(Hebrejcům 12:2, 3) Upírejte přitom oči na Ježíše, Hlavního zprostředkovatele a Zdokonalovatele naší víry. Pro radost, kterou měl před sebou, snesl smrt na mučednickém křížu, pohrdl hanbou a posadil se po pravici Božího trůnu. 3 Důkladně uvažujte o tom, kdo snesl tolik nepřátelských slov od hříšníků, kteří tím škodili sami sobě. Tak se neunavíte a nevzdáte.

SÉRIE PROSLOVŮ: Budme trpělivi jako proroci Ezekiel

(Ezekiel 2:3–5) Pak mi řekl: „Synu člověka, posílám tě k Izraelitům – ke vzpurným národům, které se proti mně bouří. Oni i jejich předkové proti mně až dodnes hřeší. 4 Posílám tě k synům, kteří jsou neústupní a zatvrzelí, a ty jim oznámíš: ‚Toto říká Svrchovaný pán Jehova: 5 Ať už ti budou naslouchat, nebo ne – protože je to vzpurný lid – uvědomí si, že byl mezi nimi prorok.‘

SÉRIE PROSLOVŮ: Budme trpělivi jako proroci Jeremjáš

(Jeremjáš 15:16) Dostala se ke mně tvá slova a já jsem je snědl. Tvé slovo mě naplnilo jásotem, mé srdce radostí, vždyť se nade mnou vyzývá tvé jméno, Jehovo, Bože vojsk.

SÉRIE PROSLOVŮ: Budme trpěliví jako proroci Ozeáš

(Ozeáš 3:1) Pak mi Jehova řekl: „Znovu jdi a miluj tu ženu, která má milence a je ti nevěrná. Stejně tak Jehova miluje svůj lid Izrael, i když se obrací k jiným bohům a milují rozinkové koláče.“

SÉRIE PROSLOVŮ: Budme trpěliví jako proroci Izajáš

(Izajáš 7:3) Tehdy Jehova řekl Izajášovi: „Jdi prosím se svým synem Šear-jašubem naproti Achazovi na konec vodovodu z horního rybníka, na silnici k pradlářovu poli.“

14.10 SÉRIE PR.: Napodobuj ty, kdo díky trpělivosti zdědí sliby Abraham a Sára

(Hebrejcům 6:12) a abyste nezlenivěli, ale napodobovali ty, kdo díky víře a trpělivosti zdědí sliby.

SÉRIE PROSLOVŮ: Napodobuj ty, kdo díky trpělivosti zdědí sliby Josef

(1. Mojžíšova 39:7–9) Potom se stalo, že manželka jeho pána nemohla z Josefa spustit oči a řekla mu: „Vyspi se se mnou.“ 8 Ale on to odmítl a řekl jí: „Můj pán si díky mně nemusí s ničím v domě dělat starosti a svěřil mi všechno, co má. 9 V tomhle domě nemá nikdo větší moc než já a můj pán mi neodepřel nic kromě tebe, protože jsi jeho manželka. Jak bych tedy mohl udělat tak špatnou věc a zhřešit proti Bohu?“

SÉRIE PROSLOVŮ: Napodobuj ty, kdo díky trpělivosti zdědí sliby Job

(Jakub 5:11) Považujeme za šťastné ty, kdo vytrvali. Slyšeli jste o Jobově vytrvalosti a víte, jak to s ním díky Jehovovi dopadlo. Ukázalo se, že Jehova je velmi soucitný a milosrdný.

SÉRIE PROSLOVŮ: Napodobuj ty, kdo díky trpělivosti zdědí sliby Mordekai a Ester

(Ester 4:11–16) „Všichni královi služebníci a lidé v králových provinciích vědí, že pokud někdo – ať muž, nebo žena – vejde na vnitřní nádvoří, aniž si ho král nechal zavolat, platí jediný zákon: Takový člověk má být usmrcen. Zůstane naživu jenom tehdy, když k němu král vztáhne zlaté žezlo. A mě si král nedal zavolat už 30 dnů.“ 12 Když se Mordekai dozvěděl, co řekla Ester, 13 vzkázal jí: „Nemysli si, že když patříš do královy domácnosti, budeš na rozdíl od jiných Židů ušetřena. 14 Pokud budeš v tuto chvíli mlčet, pomoc a osvobození přijde pro Židy odjinud, ale ty a dům tvého otce zahynete. A kdo ví, jestli ses nestala královnou právě kvůli takovéto době?“ 15 Ester pak Mordekaiovi odpověděla: 16 „Jdi, shromáždí všechny Židy v Sušanu a držte půst v můj prospěch. Tři dny, dnem i nocí, nejezte ani nepijte. Já se budu se svými služkami také postit. Pak vejdu ke králi, ačkoli tím poruším zákon, a když zahynu, tak zahynu.“

NEDELE DOPOLEDNE

(Izajáš 30:18) „Jehova trpělivě čeká, aby vám projevil přízeň“

9.20 Hudební video**9.30 Píseň č. 95 a modlitba****9.40 SÉRIE PROSLOVŮ: Budme trpělivi jako proroci Elijáš**

(Jakub 5:10) Bratři, v tom, jak snášet zlo a být trpělivi, si vezměte příklad z proroků, kteří mluvili v Jehovově jménu.

(Jakub 5:17, 18) Elijáš byl člověk jako my, ale když se naléhavě modlil, aby nepršelo, tak na zem nepršelo tři roky a šest měsíců. 18 Potom se modlil znovu, a nebe dalo déšť a země přinesla úrodu.

SÉRIE PROSLOVŮ: Budme trpělivi jako proroci Micheáš

(Mi 7:7) Já ale budu vyhlížet Jehovu. Budu trpělivě čekat na Boha, svého zachránce. Můj Bůh mě uslyší.

SÉRIE PR.: Napodobuj ty, kdo díky trpělivosti zdědí sliby Zecharjáš a Alžběta

(Lukáš 1:6, 7) Oba žili tak, jak je to v Božích očích správné, bezúhonně v souladu se všemi Jehovovými příkázáními a požadavky. 7 Ale neměli děti, protože Alžběta byla neplodná, a oba byli v pokročilém věku.

SÉRIE PROSLOVŮ: Napodobuj ty, kdo díky trpělivosti zdědí sliby Pavel

(Skutky 14:21, 22) Oznamovali v tom městě dobrou zprávu a získali tam mnoho učedníků. Potom se vrátili do Lystry, Ikonie a Antiochie. 22 Posílali učedníky a povzbuzovali je, aby vytrvali ve víře. Říkali: „Než vstoupíme do Božího království, musíme projít mnoha těžkostmi.“

15.20 SÉRIE PR.: Jehova má věci načasované – co nás o tom učí příroda Rostliny

(Matouš 24:32, 33) Vezměte si poučení od fíkovníku: Jakmile jsou jeho mladé větve plné mízy a vyraší na nich listy, víte, že je blízko léto. 33 Stejně i vy, až to všechno uvidíte, vězte, že on je blízko, za dvěma.

SP: Jehova má věci načasované – co nás o tom učí příroda Mořští tvorové

(2. Korint'anům 6:2) Říká totiž: „V příznivém čase jsem tě vyslyšel a v den záchrany jsem ti pomohl.“ A teď je zvlášť příznivý čas! Právě teď je den záchrany!

SÉRIE PROSLOVŮ: „Lepší je být trpělivý než pyšný“ Bud' jako Jonatan, ne Absalom

(1. Samuelova 23:16–18) Za Davidem se do Choreše vydal Saulův syn Jonatan a posílil jeho důvěru v Jehovu. 17 Řekl mu: „Neboj se, můj otec Saul tě nenajde. Budeš králem nad Izraelem a já budu druhý po tobě. I můj otec Saul to ví.“ 18 Potom spolu před Jehovou uzavřeli smlouvu. David zůstal v Choreši a Jonatan se vrátil domů.

15.15 Píseň č. 87 a oznámení**15.25 PŘÍBĚH Z DNEŠNÍ DOBY: „Svěř svou cestu Jehovovi“ (1. část)**

(Žalm 37:5) Svěř svou cestu Jehovovi, spoléhej se na něho a on bude jednat v tvůj prospěch.

15.55 „Když nás pronásledují, trpělivě to snášíme“

(1. Korint'anům 4:12) a tvrdě pracujeme vlastníma rukama. Když nás lidé uráží, žehnáme jim. Když nás pronásledují, trpělivě to snášíme.

(Římanům 12:14) Žehnejte těm, kdo vás pronásledují – žehnejte a neproklínejte.

(Římanům 12:21) Nedej se přemoct zlem, ale přemáhej zlo dobrem.

SÉRIE PROSLOVŮ: „Lepší je být trpělivý než pyšný“ Bud' jako Mojžíš, ne Korach

(4. Mojžíšova 16:9, 10) Zdá se vám to málo, že vás Bůh Izraele oddělil z izraelského lidu a dovolil vám přiblížovat se k němu, abyste vykonávali službu u Jehovova svatostánku, stáli před Izraelity a sloužili jim? 10 Zdá se vám to málo, že vás a všechny vaše bratry, syny Leviho, přivedl do své blízkosti? Proč navíc usilujete o kněžský úřad?

SÉRIE PROSLOVŮ: „Lepší je být trpělivý než pyšný“ Bud' jako Samuel, ne Saul

(1. Samuelova 15:22) Samuel na to řekl: „Z čeho má Jehova větší radost? Ze zápalných obětí, nebo z poslušnosti Jehovova hlasu? Poslušnost je lepší než obět, pozorně naslouchat je lepší než předkládat tuk beranů.“

SP: Jehova má věci načasované – co nás o tom učí příroda Ptáci

(Jeremjáš 8:7) I čáp na nebi zná svá období, hrdlička, rorýs a drozd dodržují čas svého přiletu, ale můj lid nerozpoznal čas Jehovova soudu.“

SP: Jehova má věci načasované – co nás o tom učí příroda Hmyz

(Příslaví 6:6–8) Jdi k mravenci, lenochu, pozoruj, jak žije, a zmoudři. 7 I když nemá velitele, dozorce ani vládce, 8 už v létě si připravuje potravu a o žních si shromažďuje zásoby.

(1. Korint'anům 9:26) Neběžím tedy bezcílne. Mírím svými ranami tak, abych nebil do vzduchu.

SP: Jehova má věci načasované – co nás o tom učí příroda Savci

(Kazatel 4:6) Lepší je hrst odpočinku než dvě hrsti tvrdé práce a honba za větrem.

(Filipanům 1:9, 10) A stále se modlím za to, aby vaše láska víc a víc rostla spolu s přesným poznáním a dobrým úsudkem 10 a abyste se ujistovali o tom, které věci jsou důležitější, a byli tak bez vady a nebyli pro jiné kamenem úrazu až do Kristova dne.

16.20 „Neznáte den ani hodinu“

(Matouš 24:36) Ten den a hodinu nezná nikdo, ani nebeští andělé, ani Syn, jenom Otec.

(Matouš 25:13) A tak budte bdělí, protože neznáte den ani hodinu.

(Matouš 25:46) Tito odejdou do věčného zničení, ale ti, kdo jednali správně, do věčného života.“

14.15 SÉRIE PROSLOVŮ: „Lepší je být trpělivý než pyšný“ Bud' jako Ábel, ne Adam

(Kazatel 7:8) Lepší je konec nějaké záležitosti než její začátek. Lepší je být trpělivý než pyšný.

SÉRIE PROSLOVŮ: „Lepší je být trpělivý než pyšný“ Bud' jako Jákob, ne Ezau

(Hebrejcům 12:16) A ať mezi vámi není nikdo, kdo se dopouští sexuální nemravnosti, ani ten, kdo si neváží posvátných věcí, stejně jako Ezau, který své prvorozenecké právo vyměnil za jedno jídlo.

SOBOTA ODPOLEDNE**13.35 Hudební video****13.45 Píseň č. 106****13.50 Pozor na postoj: „Chci to hned!“**

(1. **Tesaloničanům 4:3–5**) Vždyť Boží vůle je, abyste byli svatí a vyhýbali se sexuální nemravnosti. 4 Každý z vás by měl vědět, jak ovládat své tělo, aby zůstal svatý a hodný úcty, 5 ne se chtivě oddávat sexuální vášni jako národy, které neznají Boha.

(1. **Jana 2:17**) Kromě toho svět pomíjí a stejně tak i jeho touhy, ale ten, kdo koná Boží vůli, zůstává navždy.

SOBOTA DOPOLEDNE

(1. **Tesaloničanům 5:14**) „Se všemi mějte trpělivost“

9.20 Hudební video**9.30 Píseň č. 58 a modlitba****9.40 SÉRIE PR.: Trpělivostí „se doporučujeme jako Boží služebníci“ Když kážeme**

(**Skutky 26:29**) Pavel na to řekl: „Přál bych si před Bohem, abyste se dříve či později nejen ty, ale i všichni, kdo mě dnes slyší, stali takovými jako já, až na tato pouta.“

(2. **Korint'anům 6:4**) Ve všem se doporučujeme jako Boží služebníci – vytrvalostí v mnoha zkouškách, v souženích, v dobách nouze, v obtížích,

(2. **Korint'anům 6:6**) čistotou, poznáním, trpělivostí, laskavostí, svatým duchem, nepokryteckou láskou,

SP: Trpělivostí „se doporučujeme jako Boží služebníci“ Když vyučujeme zájemce

(**Jan 16:12**) Ještě vám mám hodně co říct, ale teď to nejste schopni unést.

11.45 PROSLOV KE KŘTU: Jehovova trpělivost je naše záchrana!

(2. **Petra 3:13–15**) Podle jeho slibu ale očekáváme nová nebesa a novou zemi, ve kterých bude přebývat spravedlnost. 14 Když tedy, milovaní, očekáváte tyto věci, dělejte všechno pro to, aby vás Bůh nakonec posoudil jako neposkvěněné, bez vady a v pokoji. 15 A trpělivost našeho Pána považujte za záchranu, jak vám to psal i náš milovaný bratr Pavel podle moudrosti, kterou dostal.

12.15 Píseň č. 75 a přestávka

SP: „Budte trpělivi, s láskou se navzájem snášejte“ Děti

(2Ti 3:14) Ty se ale drž toho, co ses naučil a o čem ses přesvědčil, protože víš, od koho ses to naučil.

**SÉRIE PROSLOVŮ: „Budte trpělivi, s láskou se navzájem snášejte“
Nemocní nebo staří členové rodiny**

(Hebrejcům 13:16) Také nezapomínejte konat dobro a dělit se s druhými o to, co máte, protože takové oběti se Bohu líbí.

**SÉRIE PROSLOVŮ: Trpělivostí „se doporučujeme jako Boží služebníci“
Když se navzájem povzbuzujeme**

(1. Tesaloničanům 5:11) Povzbuzujte se tedy navzájem a jeden druhého posilujte, jak to ostatně děláte.

SP: Trpělivostí „se doporučujeme jako Boží služebníci“ Když sloužíme jako starší

(2. Timoteovi 4:2) Každé Boží slovo a dělej to s pocitem naléhavosti za příznivých i nepříznivých okolností. Kářej, napomínej a vybízej s veškerou trpělivostí a uměním vyučovat.

10.30 Bůh má s námi trpělivost, mějme ji s druhými!

(Matouš 7:1, 2) Přestaňte soudit, abyste nebyli souzeni. 2 Jakým způsobem totiž soudíte druhé, tak budete sami souzeni, a jaká měřítko uplatňujete na druhé, taková budou uplatňovat na vás.

(Matouš 18:23–35) Proto se nebeské království dá přirovnat ke králi, který chtěl, aby mu jeho otroci splatili dluhy...

Horizontal dotted lines for writing.

10.50 Píseň č. 138 a oznámení

11.00 SP: „Buďte trpělivi, s láskou se navzájem snášejte“ Nevěřící příbuzní

(Kol 4:6) Ať jsou vaše slova vždy laskavá, ochucená solí, abyste věděli, jak každému odpovědět.

Horizontal dotted lines for writing.

SP: „Buďte trpělivi, s láskou se navzájem snášejte“ Manželský partner

(Příslovní 19:11) Pochopení zmírňuje hněv člověka a je od něj krásné, když přejde urážku.

Horizontal dotted lines for writing.